

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 54
(13844)

СРЕДА, 21 МАРТА 1990 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА
3 КОП.

Исполком областного Совета народных депутатов до принятия правительством льгот в масштабе страны для лиц, принимавших участие в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, в своем решении № 50 от 15 февраля 1990 года установил, что правом на льготы пользуются лица, направленные на ликвидацию последствий аварии на Чернобыльской АЭС по при-

ДЛЯ ВОЕННООБЯЗАННЫХ, принимавших участие в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС

зыву военных комиссариатов в период с апреля 1986 года по 1 октября 1987 года.

«Удостоверения участника ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС» будут вы-

даваться военкоматом по получению бланков данных удостоверений, о чем лица, пользующиеся правом на льготы, будут письменно уведомлены.

Первоуральский горвоенкомат планирует в течение марта 1990 года провести встречу со всеми участниками ликвидации последствий аварии. О времени и месте встречи сообщим дополнительно каждому. Горвоенкомат.

*Взгляд

Не ссорьтесь, папа

И мама...

Развод, увы, является «достижением» цивилизованного общества. В настоящее время он стал настолько популярным, что начинает нести социальную опасность, ведь главными жертвами ошибок родителей являются дети.

По данным Госкомстата СССР, в нашей стране в 1989 году распалась третья часть семей от всех зарегистрированных загами браков. Причем, следует отметить, что большая часть разводов приходится на РСФСР и Прибалтийские республики.

В Первоуральске остается очень высоким процент разводов: в 1989 году он составил 54 процента к количеству зарегистрированных браков (областной показатель — 42 процента).

Считается, что чаще всего распадаются молодые семьи. Но это мнение опровергается статистикой! Кризис семьи в нашем городе чаще всего наступает у супругов в возрасте 25—30 лет (200 распавшихся семей, 230 детей, оставшихся при этом без одного родителя). Сле-

дующий «опасный» возраст — 31—35 лет (140 распавшихся семей, 190 детей, оставшихся без одного родителя). И еще одна интересная цифра: основной процент разводов падает на семьи со стажем от 5 до 10 лет.

Анализ причин распада той или иной семьи показывает, что главными факторами риска являются пьянство, отсутствие жилья и его неблагоустройство. Что же происходит с нами, если социологи утверждают, что 90 процентов всех регистрируемых браков совершается все-таки по любви? Так значит, союз двоих можно сохранить? Можно, если мы будем терпимы и благоразумны!

И. БРЯЛКОВА,
заведующая отделом ЗАГС Первоуральского горисполкома.

На снимке:
— Не ссорьтесь, папа и мама... Даже самая любимая игрушка мне не заменит вас!

Фото В. ЗОТОВА.



ВНИМАНИЮ ДЕПУТАТОВ!

Городская избирательная комиссия просит всех избранных депутатов городского Совета до 25 марта 1990 г. представить две фотографии размером 3x4 для оформления удостоверений. Вас ожидают в комнате № 17 горисполкома.

Новое в проекте колдоговора. Под таким углом зрения состоялась беседа с зам. начальника отдела труда Новотрубного завода А. В. Сорвиным. Накануне конференции новотрубников, где договор на 1990 год был принят после обсуждения и уточнения.

— Итак, начну с первого раздела «Производствен-

ноде 14,3 тысячи человек получают вознаграждение

сколько. Будет и стимулирование подготовки квалифицированных кадров для столовых завода. Мы в них также очень заинтересованы! А вот и другое новшество — представлять на утверждение в должности...

ощрение в размере 300 рублей. Для работников завода, проживающих в Билимбае, с августа организована доставка за счет завода на работу и с работы.

— Остановимся кратко на других разделах колдоговора. Впервые отдельно выделена такая актуальная тема, как охрана окружающей среды...

— Всем первоуральцам знаком злополучный «лисий хвост» над цехом № 7. С целью сокращения выбросов окислов азота решено в этом году установить ионитовый фильтр. Администрация завода обязуется принять участие в проведении первого этапа экологической экспертизы Первоуральского Ревдинского промзла.

— Много нового предложено в улучшении жилищно-бытовых условий заводчан, организации общественного питания и развитии подсобного хозяйства предприятия. Только один пример. У вас за 1989 год произведена в подсобном хозяйстве 391 тонна мяса в живом весе. А в колдоговоре говорится о 400 тоннах в убойном весе на текущий год. Это большой шаг вперед!

— И закономерный. Много внимания уделено также расширению складской базы. В Перескачке берем обязательство закончить строительство общественного центра.

— На фоне других разделов, предпоследний, о работе с молодежью, выглядит бледно...

— Да, здесь много обших фраз, мало обязательств инициативного плана, той самостоятельности, которую все мы ждем от комсомола. Записал В. КУРГАНОВ.

■ АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

БЛАГОПОЛУЧИЕ—В РАБОЧИХ РУКАХ

ная деятельность коллектива». Ему необходимо в этом году обеспечить валовый выпуск продукции (с учетом конверсии) на 720 миллионов рублей, получить сверхплановую прибыль в размере миллиона рублей, произвести товаров культурно-бытового назначения более чем на миллион рублей, а платных услуг оказать населению на четыре миллиона рублей. Выполнить госзаказ, увеличить темпы роста производительности труда. Вот те стержневые задачи, выполнение которых позволит новотрубникам заработать средства для себя.

— А это невозможно без технического и технологического совершенствования производства!

— Назову лишь часть предполагаемых мероприятий. Это, например, введение в эксплуатацию первой очереди участка капиллярных труб в цехе № 10, завершение реконструкции стана «140» № 2 в цехе № 1 с приростом производства 34 тысяч тонн труб, освоение проектных мощностей по выпуску насосно-компрессорных труб в цехе № 4.

— Прочитал в «Уральском трубнике», что на за-

за выслугу лет и 9,9 тысячи — вознаграждение по итогам работы за год...

— Мы использовали заводскую газету, чтобы обсудить, каким быть вознаграждению.

В разделе третьем говорится о совершенствовании оплаты и организации труда. Например, о том, чтобы ввести доплаты за ночные смены работникам УЖКХ, доплаты работникам детских дошкольных учреждений, фактически работающим в ночное время (с 22 часов до 6 утра).

Администрация обязуется не допускать роста численности работников аппарата управления, не вводить дополнительные должности без расчета экономического эффекта. Или такое новшество. Для улучшения обслуживания систем теплоснабжения домов завода мы решили разработать форму договора с теми, кто имеет соответствующие навыки и изъявил желание взять дома на подряд.

— В разделе 4 обращает на себя внимание забота о станочниках, которых явно не хватает на заводе...

— Да, мер по их привлечению разработано не-

начальников цехов. Собранию или конференции трудового коллектива окончательно решать, кто им нужен. Мастера, старшие мастера и начальники участков назначаются на должность и освобождаются директором. А бригадир — начальником цеха.

— Много конкретных предложений в разделе по улучшению условий труда на заводе (приступить к строительству бытовок для трудящихся цеха № 16, расширить бытовые помещения в цехе № 6, закончить их строительство в ряде других цехов и т. д.). А какие льготы уже введены у вас в 1989 году за тяжелые и вредные условия труда?

— Например, дополнительные оплачиваемые отпуска (12 дней вместо 6) введены работникам цеха № 17. Это 67 человек, гальваникам цеха № 25 в количестве 28 человек. Повышен размер премии на 10 процентов рабочим стана «220», введено бесплатное однообразное питание. Рабочим участка отделки ТПУ «30-102» поступившим в 1989 году и отработавшим год, выплачивается разовое материальное по-

■ К 45-летию ПОВЕДЫ

ОТЗОВИТЕСЬ, ФРОНТОВИКИ!

В апреле 1942 года сборок девушек-комсомолок проводил на фронт Первоуральский ГК ВЛКСМ. В их числе была и я. Все мы ушли на войну добровольцами. Судьба была к нам благосклонна, мы остались живы, но эта же война разбросала нас по белу свету. Я, например, живу сейчас в Пскове, в Первоуральске бываю редко, но каждый раз, когда приезжаю в город, где в свое время училась в политпросветшколе, работала председателем городского комитета физкультуры, хо-

чется заглянуть в горком комсомола. Я помню, какие светлые люди работали здесь в наше время: Шура Гилева, Шура Курских. И вообще, мне кажется, что все хорошее, что во мне есть, дал мне комсомол, он меня сформировал.

Поэтому хотелось бы, чтобы на встречу, если она состоится, пришли бы и работники ГК ВЛКСМ военного времени. А саму встречу боевых подруг можно провести в день нашего призыва — 14 апреля, тогда все мы сможем побывать в Москве 9 Мая, где собирается наша дивизия. Так что отзовитесь фронтовики! Обращайтесь в Первоуральский горком

комсомола по телефону 2-51-15.

**А. КУРЧАВОВА
(СУМИНА),
ветеран войны.**

ПАМЯТЬ НЕ СТАРЕЕТ

На прошлой неделе состоялось собрание ветеранов-новотрубников, решающее подготовить доклады и рассказы о боевом пути своих соратников, приурочив эти рассказы к 45-летию Победы.

А еще в феврале представители администрации, профсоюза, парткома и комсомола собрались для обсуждения вопроса об ор-

ганизации празднования Дня Победы, а также для планирования целого комплекса мероприятий.

В этот комплекс включены и встречи с бывшими фронтовиками в цехах и подготовка поздравительных писем, телеграмм, памятных подарков, и вечер ветеранов в ДК и НТЗ, и спортивный праздник на стадионе, в котором примут участие ребята из военно-патриотических клубов «Пограничник», «Саланг» и «Интернационалист».

И еще, особо: решено нанести новые имена на доску Памяти в вечного огня. **А. СЕРОВ,**
зам. секретаря парткома.

СООБЩЕНИЕ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ 21 СОЗЫВА

На основании ст. 51 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов местных Советов народных депутатов РСФСР» считать избранными в Первоуральский городской Совет народных депутатов 21 созыва следующих товарищей:

АНИЩЕНКОВ Вячеслав Анатольевич, 1963 года рождения, член КПСС, слесарь металлургического оборудования цеха № 1 НТЗ, проживает: ул. Строителей, 40—43. Выдвинут бригадой машинистов кранов смены «А» цеха № 1 НТЗ, изб. округ № 104;

АРАСЛАНОВ Радик Гаснович, 1958 года рождения, член КПСС, токарь цеха № 3 НТЗ, проживает: ул. Юбилейная, 3—12. Выдвинут коллективом отдела механика цеха № 3 НТЗ, изб. округ № 128;

АРЕФИН Александр Иванович, 1954 года рождения, беспартийный, водитель автотранспортного цеха ПО «Хромпик», проживает: ул. Трубников, 46—66. Выдвинут коллективом автотранспортного цеха ПО «Хромпик», изб. округ № 112;

БАЦИКАЛО Виктор Георгиевич, 1945 года рождения, член КПСС, вальцовщик цеха № 7 НТЗ, проживает: ул. Трубников, 50—105. Выдвинут коллективами бригад смен «С», «Д» участка ХПТ цеха № 7 НТЗ, изб. округ № 48;

БАРАЦ Нина Кондратьевна, 1939 года рождения, беспартийная, инженер техотдела цеха № 36 НТЗ, проживает: ул. Металлургов, 8—4. Выдвинута коллективом технического блока цеха № 36 НТЗ, изб. округ № 58;

БРУСНИЦЫН Адольф Николаевич, 1936 года рождения, член КПСС, главный врач МСЧ НТЗ, проживает: ул. Вайнера, 13-а, кв. 12. Выдвинут коллективом стационара МСЧ НТЗ, изб. округ № 56;

ВЛАСОВ Сергей Сергеевич, 1956 года рождения, член КПСС, начальник цеха № 26 НТЗ, проживает: ул. Герцена, 10—15. Выдвинут коллективом цеха № 26 НТЗ, изб. округ № 67;

ДЕМИНА Елена Алексеевна, 1957 года рождения, беспартийная, учительница начальных классов средней школы № 28, проживает: ул. Сакко и Ванцетти, 11—67. Выдвинута коллективом средней школы № 28, изб. округ № 133;

ДУДАРЕВ Александр Михайлович, 1951 года рождения, беспартийный, начальник ЭРУ ПЗТСК, проживает: ул. Сакко и Ванцетти, 7—36. Выдвинут коллективами ремонтно-механического и электроремонтного участка ПЗТСК, изб. округ № 132;

ЖИДКО Валерий Федорович, 1948 года рождения, член КПСС, директор горпищеторга, проживает: ул. Вайнера, 9-а, кв. 6. Выдвинут коллективом управления горпищеторга, изб. округ № 92;

ЖИРОВ Владимир Валентинович, 1951 года рождения, член КПСС, врач-невропатолог МСЧ «Хромпик», проживает: ул. 1 Мая, 6—12. Выдвинут коллективами стационара и поликлиники ПО «Хромпик», изб. округ № 108;

КИРДЯШКИН Илья Иванович, 1955 года рождения, беспартийный, мастер цеха № 1 ПО «Хромпик», проживает: ул. Ватутина, 63—54. Выдвинут коллективами ремонтной службы, лаборатории и смены «Б» цеха № 1, изб. округ № 33;

КОЛПАКОВ Александр Анатольевич, 1959 года рождения, член ВЛКСМ, председатель оргкомитета МЖК, проживает: ул. Комсомольская, 17—90. Выдвинут пле-

нумом городского комитета ВЛКСМ, изб. округ № 44;

КОЛОТИЛИН Валерий Серафимович, 1958 года рождения, член КПСС, народный судья городского народного суда, проживает: ул. 50 лет СССР, 12-а, кв. 10. Выдвинут коллективом городского народного суда, изб. округ № 143;

КУЗНЕЦОВА Галина Васильевна, 1940 года рождения, член КПСС, зам. заведующей аптекой № 458, проживает: ул. Комсомольская, 3-б, кв. 4. Выдвинута коллективом аптеки № 315, изб. округ № 111;

ЛОГИНОВСКИХ Сергей Константинович, 1955 года рождения, член КПСС, начальник планово-экономического отдела рудоуправления, проживает: ул. Энгельса, 22—1. Выдвинут коллективом рудоуправления, изб. округ № 157;

ЛЯУШИРИЯНОВ Рафаил Нургальянович, 1962 года рождения, член КПСС, экономист отдела технического снабжения НТЗ, проживает: ул. Вайнера, 47—34. Выдвинут пленумом горкома ВЛКСМ, изб. округ № 99;

МАЛУХИН Михаил Геннадьевич, 1955 года рождения, член КПСС, мастер УЖКХ НТЗ, проживает: ул. Ленина, 11—71. Выдвинут коллективами бригад 7, 7-а, 8 микрорайонов цеха теплоснабжения УЖКХ НТЗ, изб. округ № 87;

МАЛЫШЕВА Людмила Ивановна, 1942 года рождения, беспартийная, начальник отдела треста УТТС, проживает: пр. Ильича, 1-а, кв. 7. Выдвинута коллективом управления треста УТТС, изб. округ № 21;

МАМИНА Галина Владимировна, 1950 года рождения, член КПСС, председатель цехового комитета профсоюза дошкольных учреждений, проживает: ул. Трубников, 58—13. Выдвинута коллективом яслей-сада № 4 Новотрубного завода, изб. округ № 74;

МИХАЛЕВИЧ Алеутина Александровна, 1950 года рождения, член КПСС, врач-стоматолог МСЧ динасового завода, проживает: ул. 50 лет СССР, 14-а—15. Выдвинута коллективом поликлиники МСЧ динасового завода, изб. округ № 140;

МИРОНОВА Галина Васильевна, 1947 года рождения, беспартийная, заведующая участковым терапевтическим отделением поликлиники МСЧ НТЗ, проживает: ул. Комсомольская, 23-а, кв. 39. Выдвинута коллективом поликлиники МСЧ НТЗ, изб. округ № 43;

НЕСТА Виктор Васильевич, 1942 года рождения, член КПСС, старший мастер цеха № 7 НТЗ, проживает: ул. Володарского, 14—8. Выдвинут коллективами бригад смен «В», «С», «Е» участка отделки и сдачи труб № 4 цеха № 7, изб. округ № 57;

ПАРФЕНОВА Галина Сергеевна, 1943 года рождения, беспартийная, штукатур-маляр строительного управления № 4, проживает: пр. Космонавтов, 27—8. Выдвинута пленумом городского женского совета, изб. округ № 8;

ПОПОВ Олег Иванович, 1947 года рождения, член КПСС, начальник городского отдела управления государственной безопасности, проживает: ул. Школьная, 4—22. Выдвинут коллективом ГО УКГБ, изб. округ № 54;

ПРУДНИКОВ Владимир Иванович, 1944 года рождения, член КПСС, редактор газеты «Под знаменем Ленина», проживает: ул. Ленина, 11—104. Выдвинут коллективом редакции городской газеты «Под знаменем Ленина», изб. округ № 62;

РЕМЕЗОВ Сергей Александрович, 1962 года рождения, член КПСС, начальник пассажирского автотранспортного предприятия, проживает: пр. Ильича, 11-а, кв. 17. Выдвинут трудовым коллективом пассажирского автотранспортного предприятия, изб. округ № 9;

СЕРЯК Леонид Алексеевич, 1957 года рождения, член КПСС, заведующий поликлиникой медсанчасти НТЗ, проживает: ул. Ленина, 15-б, кв. 4. Выдвинут коллективом поликлиники медсанчасти НТЗ, изб. округ № 81;

СЕРЕБРЕННИКОВ Сергей Иванович, 1949 года рождения, член КПСС, главный инженер завода железобетонных изделий и конструкций треста УТТС; проживает: пр. Космонавтов, 27—48. Выдвинут коллективом цеха № 3 завода ЖБИИК треста УТТС, изб. округ № 78;

СИСИН Анатолий Демидович, 1949 года рождения, член КПСС, мастер плавильного участка цеха № 17 НТЗ, проживает: ул. Вайнера, 27—56. Выдвинут коллективом плавильного участка цеха № 17 НТЗ, изб. округ № 96;

СИДОРОВ Валерий Семенович, 1941 года рождения, беспартийный, бригадир слесарей цеха № 2 динасового завода, проживает: ул. Пушкина, 24—78. Выдвинут коллективом смен «А» и «В» цеха № 2 динасового завода, изб. округ № 150;

СТАХОВА Валентина Витальевна, 1938 года рождения, член КПСС, председатель профсоюзного комитета СУ № 2 треста УТТС, проживает: ул. Вайнера, 53-а, кв. 129. Выдвинута коллективом участка № 2 СУ-2 треста УТТС, изб. округ № 53;

СТРЕКАЛОВА Нина Ивановна, 1949 года рождения, беспартийная, контролер отдела технического контроля динасового завода, проживает: ул. 50 лет СССР, 18—100. Выдвинута коллективами ОТК динасового завода, изб. округ № 149;

ТЕПАЙКИН Борис Тимофеевич, 1952 года рождения, беспартийный, бригадир слесарей ПЗРГО, проживает: ул. Цветочная, 2—19. Выдвинут коллективами группы механиков и бригады футеровщиков камнелитейного цеха ПЗРГО, изб. округ № 126;

ТОБОЛОВ Александр Константинович, 1951 года рождения, член КПСС, газосварщик участка № 1, ПССМУ, проживает: ул. Ленина, 15-а, кв. 43. Выдвинут коллективом участка № 1 специализированного строительно-монтажного управления треста Уралчерметремонт, изб. округ № 89;

ТРОФИМОВИЧ Вячеслав Алексеевич, 1952 года рождения, член КПСС, учитель школы № 20, проживает: ул. Бурильщиков, 1—24. Выдвинут коллективом школы № 20, изб. округ № 160;

ТУПИЦЫН Анатолий Геннадьевич, 1960 года рождения, беспартийный, формовщик цеха № 2 завода ЖБИИК треста УТТС, проживает: ул. 1 Мая, 8-а, кв. 19. Выдвинут коллективом цеха № 2 завода ЖБИИК треста УТТС, изб. округ № 77;

ЧУХАРЕВ Сергей Федорович, 1958 года рождения, член КПСС, водитель АТЦ динасового завода, проживает: ул. 50 лет СССР, 20—133. Выдвинут коллективом автотранспортного цеха динасового завода, изб. округ № 148;

ХОХРИН Владимир Вениаминович, 1955 года рождения, член КПСС, зам. директора СПТУ № 7, проживает: ул. Ватутина, 56-а, кв. 34. Выдвинут коллективом СПТУ № 7, изб. округ № 51.

«Кто стучится в дверь ко мне с толстой сумкой на ремне?» — эти строки о почтальоне мы помним с детства, потому что ждем его ежедневно. И, признавая, каждый раз, когда задерживается доставка газет, вспоминаем недобрый словом. Так ли виноват в этом почтальон? Многие считают, что он только разносит газеты. На самом же деле, прежде чем разложить почту по ящикам, почтальону приходится выполнять предварительную большую объем «черной» работы.

Как-то во втором отделении связи заинтересовался условиями работы почтальонов. Доставка газет в отделение производится в два приема. Согласно графику их привозят в 9 и 13 часов. По транспортеру кипы газет поступают в отделение, там их вручную снимают. В небольшой комнате, называемой сортировкой, людно. Здесь работают женщины-почтальоны. Работа у них пыльная, но не денежная. В черных нарукавниках, резиновых перчатках (при нынешнем дефиците мыла руки не отмоешь от въедливой типографской краски) они рас-

■ ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ ПОМОГИТЕ, ДРУЗЬЯ, ПОЧТАЛЬОНУ

кладывают газеты по адресатам. Воздух в комнате насыщен запахом свежей краски, пылью. И пыль эта не простая — свинцовая, по заключению врачей, вредная для здоровья. Вытяжная вентиляция отсутствует: помещение не приспособлено. Вот и получается, почтальоны дышат свинцовой пылью, а в льготах им отказывают.

— Непробиваемый вопрос, — с грустью констатирует факт начальник городского узла связи В. В. Самойленко. — Добавьте к этому низкий уровень зарплаты, и будет понятно, почему невозможно полностью укомплектовать штаты.

Не согласиться с руководителем трудно. Действительно, зарплата в 140 рублей и работа во вредной среде привлекают далеко не каждого. Правда по бригадному методу за недостающего работника остальные получают доплату. Но ведь и объем работы возрастает.

— Мы обслуживаем

сельмой и восьмой микрорайоны с Октябрьским поселком, — рассказывает начальник второго отделения связи Н. А. Серикова. — По штату необходимо 15 почтальонов, фактически работает 12. Каждый обслуживает по 12 и более многоквартирных домов.

Действительно, работа современного почтальона намного усложнена, нагрузки возросли. Если раньше выписывали по одной-две газеты, теперь в каждую семью приходит в среднем четыре-пять изданий. Сколько труда приходится затратить, чтобы разложить газеты по адресатам, развезти сначала по опорным, а потом разносить по почтовым ящикам. И все это делается в высоком темпе, чтобы газеты пришли к читателю вовремя.

Бывает, что снежные заносы переметают дорогу. Такое часто наблюдается в частном секторе. Тогда почтальону приходится весь груз тащить на себе. Или взять такой момент: в но-

вом микрорайоне наделано столько туликов, что машины не развернутся. Опять почтальон заменяет лошадью. Нередко письма попадают не по адресу. Но как не ошибиться, если в городе полно домов-двойников, к примеру, дома № 11, 11-а, 11-б, 11-в, 11-г по проспекту Ильича, а адрес на конверте не всегда внятней.

Продолжу разговор, но уже не о работе, а о социальных проблемах, жилищной неустраиваемости почтальонов. Кадровая работница Р. П. Устюгова, проработавшая в узле связи 15 лет, живет на частной квартире. З. Н. Копылова с семьей из четырех человек живет в однокомнатной квартире. Бригадир Г. А. Агеева живет в полуподвальном помещении. Аналогичные примеры имеются в коллективах других отделений связи.

Думаю, мы должны помогать почтальону. А то ведь что получается, например, в новом микрорайоне: подростки ломают

почтовые ящики, а жильцы спокойно взирают на безобразие. Или такие случаи. В период массового сбора макулатуры из опорных ящиков исчезают пакки газет.

Вот и хотелось рассказать о нелегкой работе скромных тружеников узла связи, чтобы вызвать у читателей уважение к почтальону, а заодно и разъяснить необоснованность обвинений, выдвигаемых в адрес людей, которые доставляют нам радость и газеты. За такую радость горожане часто благодарят почтальонов. Не буду голословным: в канун 70-летия со дня организации почты в городе ветеран войны и труда З. С. Рамазанов позвонил начальнику городского узла связи с просьбой выразить благодарность коллективу второго отделения связи за хорошее обслуживание.

— Побольше бы таких звонков, — ответил В. В. Самойленко. — Честное слово наши труженицы заслуживают этого.

Ю. ДУНАЕВ,
нештатный корреспондент.

■ Анонс
Все знают знатоки

Популярности телевизионной «Что? Где? Когда?» не занимать — это известно всем. Но знают ли первоуральцы, что у нас в городе есть эрудиты, не уступающие телевизионным ни в чем? И работают они на «Хромпике», в тресте УТТС, в горноме комсомола. Почему? Да потому, что сборные команды этих предприятий и учреждений оказались в прошлом году в числе призеров городской викторины «Что? Где? Когда?», за что и получили в качестве призов произведения Диккенса, Булгакова, другие книги.

И вот очередной конкурс, к нему готовились давеча, школьники, например, провели отборочный тур, и победители этого тура примут участие в игре, которая состоится 6 апреля. Планируется также включение в игру сборной команды фигуристов, которые приедут к нам на соревнования «Универсиада-90».

Но призы получат не только игроки, но и, как это водится в викторине, авторы самых интересных вопросов. Так что надеемся, что вопросы эти не заставят себя ждать, направлять их можно пока в оргкомитет по адресу: ул. Ватутина, 41, ГК ВЛКСМ, телефон 2-39-46.

Оргкомитет викторины.

КАК БЕДУ ОДОЛЕТЬ?

Шел третий Съезд народных депутатов СССР. Хотелось узнать, какой отклик он находит у рабочих, например, завода комплектных металлоконструкций. Начальник первого цеха Н. В. Сапегин огорошил: какой Съезд! Там все слова. А у наших рабочих почва уходит из-под ног. Итак, монолог Николая Викторовича Сапегина:

— Ни один год мы еще не начинали так тяжело. Загруженность цеха на 30 процентов. Нет проката из Череповца, Липецка, Мариуполя, Магнитогорска. Работники отдела снабжения практически не бывают дома, постоянно в командировках. Так мы пожинаем плоды самостоятельности, когда предприятия оставляют часть продукции на свои нужды.

Наши рабочие потеряли в зарплате, особенно временщики: премию, пла-

тить не за что. Правда, наш министр через министра металлургической промышленности добился, что Череповец обещал 40 тысяч тонн проката отгрузить нам. Но это будет в апреле. А квартальный план под угрозой: не выведем продукции на два миллиона рублей. Начал на днях разговор о дисциплине, против расхлябанности. Собрал бригадиров, мастеров. А они мне: «Обеспечьте работой, и никакой расхлябанности не

будет». Что тут возразишь? Некоторые говорят, мол, на аренду надо переходить. Мы двумя руками за аренду. Но в нашем положении она ничего не даст. Это динасовцы могут хоть сию минуту перейти, у них кварцит рядом, вода, газ в руках. А у нас начиво мечтать об аренде. Сейчас одна задача — коллектив сохранить. Делаем все, чтобы удержать опытных вальцовщиков, резчиков.

Завод один из лучших в городе, высока культура производства, условия труда отличные. И продукцию такую нужную выпускает: модульные здания, стеновые панели, встроенные помещения и т. д. Для города сделали немало, на

каждого работающего вклад будь здоров. Выполнили заказы для базы бытового обслуживания, торговли, сельскохозяйственных объектов. А когда сами попали в беду, никто не спешит помочь. Хотя, как рассказывает секретарь партбюро Е. В. Куркин, в конце прошлого года был разговор с первым секретарем горкома КПСС В. М. Васильцовым о наших перспективах. Назрела необходимость предпринимать решительные меры, ведь страдают первоуральские рабочие. Надо чтобы мы работали на город. Тогда и поставками металла занимался бы уже город. Как это положено у хороших хозяев, нашли бы что на что обменять. Мы бы обузы не стали. В операции с другими предприятиями могли бы создавать магазины, спортзалы для школ, физкультурно-оздоровительные комплексы. Продукция выгодная и дешевая. Другого выхода не видим. Нам сейчас практически никто не поможет: ни партийная власть, ни исполнительная. Помогут только хозяйственные решения.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

*Продовольственная программа

Безликое решение

Как накормить рабочий Первоуральск? Ответ на этот вопрос, казалось, даст пленум горкома КПСС по продовольственной программе (сентябрь 1989 г.). Но, увы, город получил ответ (правда, далеко не полный), и то в теории. А на практике? Судите сами. На вопрос о судьбе комиссии, которая решением пленума должна была все взвесить и выдать рекомендации, заведующий аграрным отделом горкома КПСС В. Г. Волков ответил так:

— Работа комиссии заглохла. Правда, она сделала такой расчет, мол, первоуральцы уже и сегодня едят по научно обоснованным нормам. Но такой результат мы ей вернули. В обкоме партии обещали, что после 18 марта снова организу-

ют созвездие комиссий...

Итак, после пленума прошло более полугода, возможно, кто-то надеется, что первоуральцы вообще забыли, о чем там шла речь. Ах нет! Многие помнят и гадают до сих пор: присоединят к нам Ачит или нет, прибавится ли у нас колбасный паек хотя бы до свердловской порции? Надеемся для следующего выпуска «Первоуральского рабочего» получить более компетентное и подробное интервью на эту тему от тех, кого пленум обязал действовать.

А пока интервью-разведка с директорами предприятий, от которых зависит семейное меню: может, они чем-то порадуют нынче рабочий класс?



В почте нашей страницы есть несколько писем рабочих, живущих в частных домах. Они протестуют против сноса такого жилья. Например, из поселка Октябрьского, где, по словам авторов, собираются снести 72 дома, сообщают, что у каждого хозяина имеется огород, а то и живность. Люди задают резонный вопрос: не опустеют ли тогда и без того скудные прилавки нового городского рынка, где побывал наш фотокорреспондент В. Зотов в пятницу.

тонов и японской линии для выработки тортов. Добиваемся, чтобы хлебокомбинату отдали комбинированные магазины старого рынка, где мы хотели бы разместить продажу горячего хлеба и установить оборудование для выпечки кондитерских изделий. Но пока В. А. Кухта и С. И. Лепаловский не отдают. У них другие планы. Но если нам пойдут навстречу, город получит хорошую прибавку вкусной продукции.

Если распоряжается область

— Практически ничем не порадуем, — сообщил директор молокозавода В. Г. Куликаев. — Плохо будет с молоком. Договоры еле-еле заключили на плановые цифры. Нижнесергинский, Артинский районы намного снизили поставки: до них не довели госзаказ. Искать поставщиков в другом месте не имеем права, область распоряжается. Несмотря на трудности, в течение двух последних лет все выделенные фонды отовариваем.

— Виктор Григорьевич, если молока в магазинах не прибавится, может, ассортимент расширится? Женщины, работницы Новотрубного завода, например, интересуются: почему у нас не готовят ряженку?

— Пока нет емкостей для томления молока. Правда, через Москву надеемся получить их, заказы раз-

мешены. И, возможно, к концу года порадуем первоуральцев ряженкой. Да, еще вспомнил: у нас вторую неделю действует дополнительная линия для производства творога. Вопрос о приобретении на валюту нового оборудования так и не решен: предприятия денег не дают.

— Качество вашей продукции напрямую зависит от мастерства и опыта рабочих. Как вы решаете социальные вопросы на предприятии, чтобы закрепить кадры?

— Детскими учреждениями все обеспечены. В прошлом году выделили ОКСу горисполкома 80 тысяч рублей, до конца года получим 210 квадратных метров жилья. Строители приняли в план еще 230 квадратных метров. Очередь на жилье 22 человека. Работать есть кому...

Было бы где печь

— Порадовали первоуральцев хлебом «Пышминским», — ответил директор хлебокомбината В. В. Суворовцев. — Ну, а когда можно будет свободно купить самые вкусные

торты? Скажу так: когда город сможет реконструировать кондитерский цех. «Хромпик» обещал 600 тысяч долларов на приобретение итальянской линии для выпечки ба-

Шесть лет назад по областному телевидению показали хромпиковский барак. А неподалеку мечтой маячила многоэтажная Корабелька. Оператор смаковал контраст, а диктор опрометчиво обещал, мол, доживает барак последние дни, и со дня на день переудут люди в эти современные дома. Не тут-то было. Слесарь с «Хромпика» Николай Владимирович Машковцев в этом доме за старшего. Может, потому, что помоложе многих, и есть в нем еще силы хлопотать.

«А МЫ ЗДЕСЬ СМОЛОДУ...»

■ РЕПОРТАЖ СО ДНА ЖИЗНИ

— В конце прошлого года пришел к Андрейчикову, спрашиваю: когда нас переселят в нормальный дом? Отвечает: в ближайшее время не предвидится. Как же так? Шмидт в бытность свою директором «Хромпика» обещал: уж в 1988 году обязательно новоселье справите. Чалов с Зуевым приходили, золотые горы сулили, мол, пока вам поставим газовые плиты, канализацию наладим. И ничего. Нынче ходил к Андрейчикову насчет электропроводки, крыши, канализации, говорит, сделаем. И ни слуху, ни духу.

Барак встретил полурухнувшим косяком. В ванной табличка о том, что холодную воду нельзя выключать, иначе топит. Щель из ванной прямо на улицу. На кухне с большой электроплитой Евгения Николаевна Задорина и Вера Николаевна Крылосова готовят хеширный ужин. Первая работает санитаркой в роддоме, вторая — дворник в ЖКО. К разговору не расположенны, в каждом жесте, слове отчаяние, неверие, что кто-то поможет. «Всю жизнь прожили здесь, знать, и не выедем...». Не знаю, какими словами удалось зажечь маленькую надежду в их сердцах, но через некоторое время они пригласили в свои жилища Анне Артемовне Ягубовой под шестьдесят. Работала в хромпиковском детском саду. Одна в полуразвалившейся комнатенке. Ольга Алексеевна Ветошкина с мужем и двумя ребятишками. Того и гляди рухнет крыша над детскими кроватками. На потолках подтеки...

— Жили здесь и инженеры с «Хромпика» по два-три года. Да быстрехонько высказали, теперь живут в счастье, — говорит Ю. И. Задорин. — А мы здесь смолоду поселились, детей вырастили. Кое у кого уже и внуки в бараке подрастают.

Самое страшное — разуверившиеся люди, привыкшие к своей второсортности. Вы заметили, кто они по профессиям? Кстати, когда задавала им вопрос о месте работы, многие говорили примерно так: какая разница? Ведь мы же люди. И добавляли: наверное, мы не цужны обществу. Не хочу вдаваться в подробности их судеб. По виду многих ясно: жизнь выпала несладкая. Такие «хоромы» в женщинах убили женщин. Не до нарядов, не до уюта, не до мебели. Кругом нищета и убожество. Да, именно так встречаются преклонный возраст, а некоторые старость.

Долгие годы мы призывали с газетной полосой: «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!» Для чего соединяться? Чтобы создать счастливую жизнь. Мы не раз помогали потерпевшим аварии, землетрясения. А рядом совсем близко живут земляки, как после большого крушения. Так неужели мы всем городом не сможем им помочь? Предлагаю. Первое. Пусть председатель профкома производственного объединения «Хромпик» Ю. И. Вяткин через газету даст официальный ответ, когда жители барака получат квартиры в новых домах. Почему именно Юрий Иванович? Потому что по долгу службы обязан защищать интересы трудящихся. Второе. Если «Хромпик» не в состоянии в ближайшее время обеспечить квартирами всех жильцов, может быть, Советская власть города возьмет под защиту и поможет людям обрести человеческие условия? Третье. Такой барак, к сожалению, не единственный у нас. Может, стоит создать фонд социальной помощи и на народные деньги построить дом для терпящих бедствие людей? Но чтобы был этот дом не хуже выросшего рядом с Дворцом, с такой отделкой. А может, кто-нибудь из получивших ордер в этот дом-красавец пожертвует его хотя бы для одной семьи из барака? Ведь, как известно, многие въезжающие оставляют неплохие квартиры...

Т. ВАЖЕНИНА.

■ Взгляд с отстающего предприятия

ИНИЦИАТИВА НАКАЗУЕМА

В связи с переходом области на самообеспечение дефицитными строительными материалами обком партии 12 января 1988 года установил заводу СТИ дополнительное задание: освоить производственные мощности конвекторов «Комфорт» на 80 тысяч киловатт. Это половина от общей годовой потребности в отопительных приборах на вводимое в области жилье. Завод спроектировал производство

мощностью 30 тысяч киловатт, приобрел оборудование, принял 37 рабочих разных специальностей. Одних строительно-монтажных работ выполнено на 738 тысяч рублей.

Инженерно-технические работники предприятия многие процессы механизировали, ряд деталей помогли изготовить на ЗМКК, в результате мощность увеличили до 60 тысяч квт. И что же! Усилия пошли насмарку. В прош-

лом и позапрошлом годах Свердловскгласнаб в полном объеме не выделил фонды на трубы, ленту, холодногнутый лист. В результате в 1989 году выпустили изделий всего на 47 тысяч киловатт. В январе и феврале история повторилась: нет труб, нет деталей, которые изготовляет ЗМКК, т. к. там не решен вопрос

по металлопрокату. Коллективу не по карману такое расточительство. Деньги вложены, а отдачи никакой. Люди с участка увольняются, из 37 рабочих осталось 11. Это при кадровом дефиците и труднейшем финансовом положении. На снимке: каким образом рабочим сантехизделий претворять эти решения в жизнь!





■ ФОТОРЕПОРТАЖ

А королевская мантия досталась не нам...

В Первоуральске завершился полуфинал Свердловской области по шахматам. Одиннадцать дней продолжалась напряженная борьба за право выступить в финале. Турнир проходил в одиннадцать туров по швейцарской системе.

В чем ее суть? По круговой системе жеребьевка участников проходит один раз перед началом турнира, а по швейцарской — перед каждым туром. После первого тура образовались три группы: в первую вошли те, кто выиграл, во вторую — те, кто проиграл и в третью — сыгравшие вничью. Во втором туре прошла жеребьевка между этими группами, и так далее перед каждым туром. Поэтому удачно старовавшим участникам пришлось играть все туры с сильнейшими. Уже к пятому туру образовалась плотная группа лидеров: А. И. Богданов и Ю. А. Асеев из Каменска-Уральского, А. Н. Жарков из Режа, З. И. Арсланов из Верхней Пышмы. В шестом туре произошла встреча между А. Н. Жарковым и А. И. Богдановым. Партия закончилась вничью. Перед финишным броском удивительные бойцовские качества проявили тагильчанин С. Я. Дашевский и А. В. Соболев из Верхней Пышмы, они вплотную приблизились к лидерам. Исход борьбы решил последний тур: Дашевский в нелегкой борьбе одержал победу над Соболевым, Жарков над Арслановым. Они и заняли два первых места из одиннадцати возможных. Если участники завершают турнир с одинаковым результатом, то подсчитывается

их коэффициент. У Дашевского он оказался выше. В турнире участвовали шесть первоуральцев. Откровенно признаюсь, их игра всех разочаровала. Мы надеялись, что чемпион Первоуральска В. А. Давыдов попадет в число призеров, но его хватило лишь на первые четыре тура. Самым молодым участником турнира был 12-летний Андрей Бухаров из Алапаевска, на год его постарше Роман Ермошкин и Олег Головин. Интересно прохо-

дился поединок между Олегом Головиным и 66-летним Василием Сергеевичем Зимоглядом, самым старшим участником турнира. Олег победил, но его соперник несколько не расстроился, а скорее даже обрадовался: стало быть, шахматы не теряют своего престижа. Некоторые из предприятий и организаций Первоуральска учредили поощрительные призы. Приз городской газеты «Под знаменем Ленина» достался победителю турнира С. Я. Дашевскому. Призы ВДФСО профсоюзов получил А. Н. Жарков, производственного объединения «Хромпик» — А. И. Богданов. Завод комплектных металлоконструкций учредил два приза, они вручены самому юному участнику Андрею Бухарову и ветерану из Режа Р. Г. Баранцевичу. Приз спонсора турнира — СПТУ № 7 — достался В. А. Дрозову за лучший результат среди первоуральцев.

П. ЯСВОИН,
председатель
городской шахматной
федерации.

На снимках: 1. Во время турнира. 2. «Трудная партия» — 13-летний Олег Головин. 3. Чемпион Первоуральска по шахматам Владимир Давыдов.
Фото В. ЗОТОВА.

Первоуральск вечерний

Позади два выходных дня. Думаем, читателям небезынтересно будет узнать, как прожил их город. Какие события у нас произошли, помимо повторного голосования в областной и городской Советы народных депутатов?

Аня Быкова — открытие конкурса

Надо сказать, что культурная жизнь за эти два дня представлена небогато. Прошли два вечера художественной самодеятельности: в субботу — заводской на Новоуткинском заводе «Искра», и в воскресенье — общегородской школьный — во Дворце культуры и техники Новотрубного завода. Нельзя не упомянуть об одном приятном событии: инструментальный ансамбль детской музыкальной школы № 1 под руководством директора П. Д. Листраткина успешно выступил на областном конкурсе юных исполнителей на народных инструментах. А солистка Аня Быкова, играющая на гармонике-хромке, очаровала своей непосредственностью и жюри, и зрителя.

Интеллектуальное преступление

За минувшие субботу и воскресенье в городе зарегистрировано 24 происшествия. В ночь на 17 марта неизвестный проник в книгохранилище передвижной библиотеки профкома НТЗ по улице Трубицкоев и похитил книги. Благодаря бдительности граждан правонарушитель задержан. 17 марта в 19 часов в квартире по проспекту Космонавтов после совместного распития спиртного один из собутыльников нанес другому четыре ножевых ранения в область сердца. Тот скончался на месте. 18 марта из автобуса на турбазе «Хрустальная» похищен магнитофон. В этот же день были совершены кражи и других дефицитных товаров. Например, из ящика женской раздевалки в бане № 2 по улице Папанинцев похитили женские салоги. А из автомашины, припаркованной возле дома по улице Набережной в поселке Магнитка, украли шубу.

Новички и рекордсмены

В субботу в медвытрезвитель было доставлено восемь человек, в воскресенье — одиннадцать. Как призналась заведующая кабинетом профилактики вытрезвителя Н. К. Воропаева, для выходных дней это не так уж много. Для сравнения: в субботний день 24 февраля в вытрезвитель «помылись» 22 человека. Нигде в настоящее время не работающий 29-летний С. Д. Воронцов побил все рекорды по пребыванию в вытрезвитель: в течение года он попал сюда 11-й раз. Свой печальный счет открыли В. Б. Шуленин, баянист Дворца культуры и техники «Строитель», и Светлана Терехина, учащаяся шестого профтехучилища. Повар ресторана «Первоуральск» Г. В. Беляков уснул на улице, на обочине дороги.

Жертвы гололеда

Как сообщила медсестра травмпункта поликлиники медсанчасти Новотрубного завода А. А. Деметьева, за выходные дни с переломами конечностей и другими травмами к ним обратилось 97 человек. В основном это пожилые женщины. Да и маршруты их не отличаются разнообразием: шли в магазин за продуктами. Подборку подготовила О. СТАРОСТИНА.

ХОККЕЙНЫЙ КЛОНДАЙК

так можно смело назвать наш Первоуральск, если брать во внимание золотые медали, завоеванные нашими спортсменами на всесоюзных спартакиадах турнирах.

В 1986 году хоккей с мячом дебютировал на VI зимней спартакиаде народов СССР в Красноярске. И вот там в известном сегодня всему миру центре развития банди (так называют русский хоккей скандинавы), команда Свердловской области оказалась сильнейшей, уверенно победив в финале сверстников из Казахстана. Так, золотые медали спартакиадных игр 1986 года завоевали сразу пять воспитанников «Уральского трубника» — Сергей Инфалин, Сергей Топычанов, Михаил Танков, Юрий Комацкий и Евгений Белобородов, представленные в областной сборной. Нынешний сезон — пора очередных, уже VII всесоюзных «Белых игр». И вновь радостная весть пришла из Красноярска, где наши хоккеисты поддержали уральскую марку — стали чемпионами. В составе сборной области награды высшего достоинства получили наши парни — вратарь Сергей Запрометов, защитник Вячеслав Мамочкин и нападающий Дмитрий Берсенева. По мнению Запрометова, особых хлопот у него на этом турнире не

было. Во-первых, уральская команда во многом превосходила соперников, во-вторых, зону перед воротами защищал его одноклубник Слава Мамочкин. Насколько умело он организовывал и держал оборону, свидетельствует врученный ему приз лучшего защитника. Между делом Вячеслав подключался и в атаки, забил 4 мяча. Три раза цели достигли удары Димы Берсенева. На предварительном этапе уральцы взяли верх над хоккеистами Казахстана — 8:0 и Москвы — 5:2. Поражение 0:2 от красноярцев не помешало нашим землякам выйти в полуфинал, где они по всем статьям переиграли новосибирцев 6:0. Наконец, в главном матче почти без осложнений свердловчане одержали победу 5:1 над ульяновцами. Так, в «Уральском трубнике» полку мастеров спорта прибавило сразу на три человека. А в первоуральской копилке стало 8 золотых спартакиадных наград — столь богатой коллекции нет ни в одном городе области!

С. ПАГНУЕВ.

Ориентирование

Приобщились к большому спорту

Четыре дня — с 10 по 14 марта — в Свердловске проходил второй зимний чемпионат СССР по спортивному ориентированию. Соревнования проводились на двух лично-командных дистанциях (в заданном направлении и спринте) и на маркированной дистанции. По сумме всех стартов в эстафете у мужчин победителем стала первая сборная РСФСР, у юношей, как и у женщин, все три призовых места тоже за российскими командами. В соревнованиях у девушек сильнейшими оказались ленинградки. А в личном зачете свердловчанка Н. Зацепина была второй, А. Крылов стал чемпионом.

Приняли участие в спортивном празднике и первоуральцы. Из-за слишком юного возраста воспитанники секции спортивного ориентирования при Доме пионеров и школьников, конечно, не смогли стартовать вместе со взрослыми, но ребята получили право открыть соревнования, участвовали в параде.

Ж. КРАЕВСКАЯ,
главный судья чемпионата
по информации.

Редактор
В. И. ПРУДНИКОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 21, 22 марта «МИСТЕР ИНДИЯ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.
Кинотеатр «Космос». 21, 22 марта «ХОН ГИЛЬ ДОН». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.
Дворец культуры и техники «Строитель». 21, 22 марта «ВЫСЕЛЕННЫЙ В ПОИСКАХ ЖИЛЬЯ». Сеансы: 18, 20 час.
Клуб филлала Новотрубного завода. 21 марта «ВЫСОКАЯ КРОВЬ». Сеансы: 18, 20 час.
Клуб имени В. И. Ленина. 21 марта «ЗЕЛЕННЫЙ ЛУЧ». Сеансы: 18, 20 час.
Клуб Трудпоселка. 21 марта «ЕВА НА ТРЕТЬЕМ ЭТАЖЕ». Сеансы: 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

Вы устали, хотите отдохнуть от домашних и житейских проблем — приглашаем всей семьей 23 и 25 марта в 18, 20, 22 часа на премьеру. На нашем экране — долгожизный, смешной человек с шалкой рыжих курчавых волос. Человек-путаница, человек-абсурд, вечно попадающий в самые нелепые ситуации. Догадаться нетрудно — это Пьер Ришар, «стопроцентный выигрывающий» французской кинокомедии «НАЛЕВО ОТ ЛИФТА». Спешите приобрести билеты.

Городской комитет КПСС и его аппарат глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти **СЕРЕБРЯКОВА Юрия Александровича**, председателя ревизионной комиссии городской партийной организации, и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив медсанчасти Новотрубного завода выражает соболезнование заведующему хирургическим отделением Желнину Борису Дмитриевичу по поводу преждевременной смерти его жены **ЖЕЛНИНОЙ Людмилы Васильевны**.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ

623100, г. Первоуральск, ул. Чапаева, 18-в. Редактор 2-15-72, заместитель редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, политический отдел 2-17-27, экономический отдел 2-53-47, отдел информации 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, 2-15-09, отдел писем 2-52-21, 2-14-65, бухгалтер, прием объявлений 2-53-71.
Печать высокая Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 3136 Тираж 38810 Первоуральская типография впродолжаздата Свердловоблсполкома, Первоуральск пр. Ильича, 28-а.